



Представитель ОВЦС принял участие в круглом столе на тему «Традиционный и нетрадиционный ислам в современном мире»



Служба коммуникации ОВЦС, 14.03.2025. 12 марта в Мурманском арктическом университете состоялся круглый стол на тему «Традиционный и нетрадиционный ислам в современном мире».

В работе круглого стола приняли участие: сотрудник Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата иеромонах Григорий (Матрусов), руководитель Миссионерского отдела Мурманской епархии игумен Михаил (Киселев), заведующая кафедрой истории Мурманского арктического университета, аналитик Координационного центра этого вуза Юлия Бардилева, учащаяся молодежь.

Представитель ОВЦС рассказал студентам третьего и четвертого курсов направления «История», а также присутствовавшим преподавателям об истории возникновения ислама и его основных постулатах. В ходе беседы была затронута тема развития диалога между православными и мусульманами в современном мире, а также проблематика экстремистских течений.

В завершение круглого стола студенты и преподаватели задали многочисленные вопросы на темы, касающиеся православного вероучения о Святой Троице и других аспектов вероучения и жизни авраамических религий.

Мероприятие было организовано Миссионерским отделом Мурманской епархии совместно с Мурманским арктическим университетом в рамках проекта «Открытый диалог».

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92964/>